

■美国《时代》杂志形容这首歌“烂出全新水平”。
■雅虎网站怀疑这是“史上最烂的歌”。
■《滚石》杂志称其“制作水平低劣……歌词愚蠢无比”。

美国歌曲《星期五》网络蹿红

因为它不是一般的烂

一首美国歌曲因内容极其无聊遭猛烈抨击,却“因祸得福”,受到高度关注,在互联网上一举蹿红。

恶评如潮

歌曲名为《星期五》,由美国少女丽贝卡·布莱克演唱。歌曲视频上月上传到一家热门视频网站后,点击率一路走高,截至3月18日增加到1600万次。在某些网站,它的受关注度以点击率计甚至超过日本地震和海啸话题。

歌曲大意是,一名少女周五早晨一起床就盼着参加周末派对。歌词几乎全是“口水话”,例如,7点起床,准备下

楼,拿碗,喝粥”昨天是星期四,今天是星期五……明天是星期六,后天就是星期日”。

美国《时代》杂志形容这首歌“烂出全新水平”。雅虎网站怀疑这是“史上最烂的歌”。《滚石》杂志痛批这首歌“制作水平低劣……歌词愚蠢无比”。

网友“瑞安博加斯21”以戏谑口气发布“快讯”:据丽贝卡·布莱克所知,明天是星期六,后天就应该是星期日。”

洋洋自得

一些人把布莱克走红与加拿大歌星贾斯廷·比伯成名历程相比。后者把演唱视频上传到网络后,引起专业音乐人关注,走



上“星光大道”。

布莱克不像比伯那样有音乐天赋,唱歌音调单一,歌声明显有音响设备自动调音痕迹。歌虽然唱得不怎么样,但名气大得可以。英国《太阳报》19日报道,这首歌是美国苹果公司在线音乐商店iTunes在英国最畅销的40首歌之一。网上还出现了模仿这首歌的视频。

布莱克对批评毫不在乎,在推特上欢呼:“《星期五》打进iTunes百首劲歌排行榜了!甜蜜的梦啊!太光荣了!这么多人知道了我的歌。”

花钱造星

布莱克现年13岁,来自加利

福尼亚州奥兰治县阿纳海姆。

好莱坞“方舟音乐工厂”对这名8年级学生成为网络红人“功不可没”。这家“工厂”靠帮助富家子弟圆明星梦赚钱,号称以“让这些艺术新星被人发现”为使命。

顾客支付大约2000美元,可以让方舟音乐工厂为孩子专门创作歌曲,制作并发布视频。

根据方舟音乐工厂网站介绍,布莱克喜欢唱歌跳舞,《星期五》是她发行的第一首单曲。

《太阳报》评论道,人们或许把这首歌走红当做茶余饭后的笑话,不过,随着这首歌成为iTunes畅销歌曲,真金白银落入少女歌手口袋中,或许真正的笑话是“我们自己”。 欧飒(新华社)



埃及人修宪公投 巴拉迪现场挨砸

埃及19日就宪法修正案举行全民公决,民众投票踊跃,对修正案的意見按照选票上选项截然分成两派——同意或者不同意。

国际原子能机构前总干事穆罕默德·穆斯塔法·巴拉迪在投票站现场遭到一些民众投掷石块和鞋。

埃及时间19日上午8时,首都开罗和其他城市共5.4万个投票站准时开放。埃及副总理叶海亚·贾迈勒在开罗一处投票站投票后告诉媒体:“这是埃及历史性的一天……我从未见过这么多投票者,埃及人民意识到他们投下的票具有重要意义。”

这项宪法修正案包括9项条款,涉及总统候选人资格、总统任期、选举司法监督和议员资格等。

根据修正案,独立候选人有权竞选总统、缩短总统任期至4年一届且只能连任一届、取消紧急状态法。

埃及19日出动总计3.7万名士兵和警察在全国各投票站维持秩序,民众投票大体平静从容。

不过,当巴拉迪出现在开罗穷人区穆盖塔姆的一处投票站时,现场发生一些意外。部分民众向这名反对派领导人投掷石块、鞋和水瓶,喊着“我们不需要你”。人群中飞出的一个石块击中巴拉迪背部,迫使他回到车内,没有投票便离开投票站。目击者看到,巴拉迪乘车离开时,汽车后挡风玻璃被砸碎。 庄北宁(新华社)



背后批评遭曝光 美驻墨大使请辞

美国国务卿希拉里·克林顿19日宣布,美国驻墨西哥大使卡洛斯·帕斯夸尔已递交辞呈。

帕斯夸尔先前在发回美国国务院的机密外交电报中批评驻在国政府缉毒不力,遭网络曝光。墨西哥总统费利佩·卡尔德龙公开“示愤”,称电报损害墨美关系。

帕斯夸尔出生在古巴,外交生涯超过20年,任驻墨大使一职一年半。

希拉里说,总统奥巴马和她收到帕斯夸尔的辞职信。她说:虽然勉强,总统贝拉克·奥巴马和我批准了卡洛斯的辞职申请。”

这起外交“摩擦”缘起维基解密网曝光数以万份美国国务院机密文件,包括帕斯夸尔所写电报。

卡尔德龙2006年就任墨西哥总统后,发动扫毒战,打击贩毒集团。其间成果不少,但涉毒暴力时有抬头。

帕斯夸尔在一份外交电报中批评墨西哥负责缉毒的联邦机构之间缺乏合作,指责对象包括墨西哥陆军、海军和警察。

在另一封电报中,帕斯夸尔认定墨西哥主要在野党“革命制度党”已占优势”,卡尔德龙所在国家行动党赢得下一届选举前景“黯淡”。

卡尔德龙2月22日接受墨西哥《宇宙报》采访时斥责帕斯夸尔对墨西哥安全形势“无知”,惯于扭曲和夸大事实,以“引起奥巴马的注意”。

胡梓盟(新华社)



我的优点之一是非常富有

美地产大亨想到白宫去说:你被解雇了

美国纽约地产大亨唐纳德·特朗普在节目《名人学徒》里的口头禅“你被解雇了”为观众熟知。或许,他正找机会到白宫去说这句话。

美联社18日报道,特朗普有意竞选总统,打算6月前决定是否以共和党人身份参选。

不是说说而已

特朗普,64岁,1988年和2000年两度表露参选意愿,均未付诸行动。

有人质疑,他这次提参选意在用自身知名度提升《名人学徒》收视率。特朗普否认,说自己这回不是说说而已。

美国全国广播公司节目《名人学徒》为商业创意比赛,参赛者分两队,各拿出商业创意一较高下。特朗普为制片人并担任嘉宾。

节目收视率飘红,不用我去拉抬,”他接受美联社记者采访时说,“但国家运作如此糟糕,希望共和党方面有人一鸣惊人,那是我现在想要的。”

特朗普说,一旦决定参选,准备自掏腰包6亿美元用作竞选资金。我的优点之一是非常富有。”

学习竞选技巧

除预备资金外,特朗普开始学习竞选技巧,亮相公共活动,似乎有意为参选预热。

美联社报道,华盛顿等地一些政治家私下议论,特朗普新近数周开始涉猎选举活动运作技巧,打探合适的竞选资金投放数额,研究组建何种形式的竞选团队并评估自身获胜可能。

“我觉得他相当认真,他有资金流动性,会成为非常有竞争力的竞选人,”战略分析师迪克·莫里斯说。

支持政党摇摆

不过,特朗普过去在支持政治党派方面左右摇摆,或许成为他参选的软肋。

美联社报道,特朗普2000年考虑以独立候选人身份竞选总统。

去年,特朗普为一家倾向共和党的机构“美国十字路口”捐款5万美元,以助后者为共和党竞选人拉票。

但特朗普说,自己准备好接受监督。 闫洁(新华社)



名家解密投资关窍 全球通VIP客户投资论坛火热开讲

3月19日,“中国移动·浦发银行全球通VIP客户投资论坛”第一期完美落幕。五星级基金经理张益弛、中信建投证券首席宏观分析师魏凤春博士担任主讲人,两位名家现场点评投资热点,解析财富风云。从现场座无虚席的盛况来看,名人效应可见一斑。

据悉,此次中国移动·浦发银行全球通VIP客户投资论坛是专为高端人士量身定制的财富课堂,一席难求。作为私募行业的领军人物与实战高手,现任远策投资管理有限公司总经理、投资总监张益弛,针对《新一轮的民间投资正在启动》这个课题进行了深入浅出的剖析。清华大学管理学与工程博士后、中信建投证券首席宏观分析师魏凤春,则带来了《新起点:嬗变与冲

击》的课题,送上财智盛宴。

课后,全球通钻石客户张先生表示,讲座兼具实战经验与理论高度,犹如上了一堂投资界的MBA课程,受益匪浅。更有受邀嘉宾连呼不过瘾,三个小时的时间太短,希望移动公司能举办更多这样的投资理财论坛,以解疑思。

为满足更多高端客户的投资理财需求,中国移动江苏公司在2011年将联手浦发银行南京分行,打造中国移动·浦发银行全球通VIP客户投资系列论坛。凭借投资理财领域的业务专长,针对时下炙手可热的投资热点,如PE项目、黄金投资、阳光私募、房地产信托等板块开展深度讲座,及时向高端客户分享投资理财的研究成果及最新信息。用深度的价值判断以及领先的财富观念,剖析资本运作方

式,直击财富核心规律,帮助客户高瞻远瞩,继续财富领航。

接下来,中国移动·浦发银行全球通VIP客户投资论坛,还将继续邀请重量级的名师大家解读金融风云,更多精彩敬请关注。



照片注释:张益弛 远策投资管理有限公司总经理、投资总监

